Tema 1. HacTH - meJioe

[lepen To60i1 moM. OH COCTOUT U3 YaCTEH. / \
Kpsiia—31o yacts foma. CTeHa —3TO 4acTh JOMa . @)

YACTU aooma H
A |:| LIENLIM aom

\

3apanue 1. Ha30BM OCcTanbHBIE YACTH 10Ma, KOTOPBIE ThI 3HACIIb.

[ B maremaruke HCIIOJIB3YIOTCA ITOHATUA q A c T b )41 u E A o E. ]

/

3apanue 2. Ha30BM yacTu NpeIMETOB.

Yro 0oabme YACTD nan HEJIOE?
[lenoe cocTouT U3 yacTen. Eciu CIIOXKUTH BCE YAaCTH, TO MOJYUYUTCS LIETOE.

3ananue 3. [IpoBepb, MOXKHO JIM U3 3TUX YacTel coOpath 1enbiid Benocunea. Coequnu
JIMHUSMU IETaIU BEJIOCUIIEA C IETAISIMU HA YEPTEKE.

3aganme 4. Ocnuk ¢ Ipy3bsiMH JOJTO AyMaJH,
YaCThIO KAKUX MPEIMETOB SBJISIOTCS ATH BEIIIH.
[Tomoru um. PaccMoTpu 4acT ¥ HA30BU 11ET10€.
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5 CpaBHHUTB 1Ba peAMeTa, 3TO 3HAYUT HAUTHU TO, YEM OHH MTOX0KHU U YEM
OHU OTIMYaroTCA. Mnu, roBopsi HaydHBIM A3BIKOM, HAUTU Y HUX YEPTHI

> N\
CXOJICTBA U pa3inuusi (MPU3HAKH).
&J

CraoBo «CPABHUTB» IMPOU3O0IIJIO0 OT CJI0Ba «PABHO». CpaBHI/ITB — OTO
3HA4YUT OIIPCACIINTD PAaBHBI IPCAMCTBI MJIN HCT.

IIpaBuiio. YToObl cpaBHUTH /Ba MPEAMETA, HYKHO B3STh
OJIHY 4acCTh y IIEPBOI0 MPEIMETA, a 3aTEM HAUTH TAKYO KE
4acTh y BTOPOrO NpPEIMETa W MPOBEPUTH, OJUHAKOBBIE
OHM WJIY OTJIMYA0TCS ?

3amanme 5. Koy npuiien B My3eid.
ITomoru Kone cpaBHHTH pblliapeit
Y HalTU 8 OTIIMYMI B PHIIAPCKUX
nocrexax.

CoenvHu JHUHUSIMH HalJIeHHbIE
OTJINYUSL.

I/ICHOJ'IB?)YH IIpaBrUJIO, MOKHO CpaBHMBATH HE TOJIBKO IPCIMCTLI, HO U

TPYTITTbI TIPEAMETOB.

3apanme 6. CpaBHU Bce 4acTH Ha 3TUX KapTuHKax. Haiiau 10 oTinmyuii.
CoeanHu IUHUSIMA HalI€HHBIE OTIINYHNSL.
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Tema 5. Boruncaure/bHbIA IpUeM «+2)

3aganme 1. [Tponuum nugpy 2

4]

3ananue 2. YpaBHS MOJOCKH U 3alUILINA CBOU JICUCTBUS HA MATEMaTHUYE€CKOM SI3bIKE.

[lepen ToOoi nBe mosiocku: Oenast u cepast. [opucyid k Oeioil MOJIOCKE HYKHOE
KOJIMYECTBO KBAAPATUKOB, YTOOBI ITOJIOCKH CTATU OJIMHAKOBBIMU, PABHBIMHU.

K Oenoii monocke nopucyem JABa KBaJpaTHKa.
[Tonmyunnoce Tpu KBapaTHKa.

To ecTh CTONBKO kK€ KBAJIPATUKOB, CKOJILKO U B
HUYKHEU MOJIOCE.

Teneppr 3anumieM Halle JEHCTBUE
MaTeMaTH4eCKOM SI3bIKE.

bo11 omun Oenblii KBaipaTHK - muiiem 1.

Mpzl 100aBHJIM - CTAaBUM 3HAK +.

Eme nBa kBagparuka - numem 2.

CpaBnHuBaeM nosnocku. OHu paBHbI?

Terneps 1Be MOTOCKU PaBHBI MEXY
c000ii. CMeno CTaBUM 3HAK =.

[Tonyuyunocr Tpm OenbIx
KBaJIpaTHKa .

1+2 - 3T0 TO K€ caMoe, uTo U 3.

Takasg 3amuch Ha3bIBaeTCs
YUCJIOBOE BBIPAXKEHHUE
(mpumep).
HaVitTu 3HaueHUueE
YHCJIOBOTO BBIPAXKEHMS,
3HAYUT II0 W3BECTHBIM

yuciaaM HaAUWUTHU
HEWU3BECTHOE.

3aganme 3. [locunTail 1BOMKaMH OT HYJS U OT €AMHUIIBIL.

om 5 6 7 8 9 10
O00000O00OO0
0 123 45 6 7 8 9 10
0000000000




IIpaBuao:

YT0oOBI K UnCily MPUOABUTH 2, HY>KHO OT 3TOT0 YUCJIa IPOUTH
1o yrciioBout mpsamont Ha 2 mara BIIPABO u Ha3Bars uucio,
KOTOPOE CTOUT BTOPBIM OT UCXOAHOTO (Uepe3 O/IHO).

3Hak + MOKa3bIBAET, UYTO MBI JIBUTAEMCSI BIIPABO, B CTOPOHY YBEIUYECHUS.
Bropas nudpa nokaspIBaeT, CKOIBKO IAr0B BIIPABO HY’KHO MPOUTH.

3ananne 4. Bomonun neiicTeus,

1 +2= T+2= 2+2= 5+2=
2+2= 6+2= 4+2= 3+2=
8+2= 3+2= 3+2= T+2=
4+2= 0+2= 6+2= 4+2=
0+2= 5+2= 8+2= 2+2=
T+2= [ +2= 5+2= | +2=
6+2= 4+2= T+2= 0+2=
3ananne 5. Cienaif 1Ba Wara BIPaBo 1 3aIUIIA YHCII0 B CEPOi KIETKe.

5 3 0 / 8

—> —> —> —> —>

6 2 1 4

—> —> —> —>

3apanue 6. Pemn mpumMeps! Ha BpeMs. [IoMeHsi yacTu MecTaMu.

2+2= 2+3= 2+0= 2+4=
2+4= 2+5= 2+2= 2+7=
2+8= 2+6= 2+1= 2+3=
2+5= 2+8= 2+5= 2+1=
2+0= 2+4= 2+7= 2+5=
2+6= 2+4= 2+8= 2+6=
2+7= 2+1= 2+6= 2+8=
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